

Периодическое издание "Искорки"

№2 Февраль
2025г.



Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Центр дополнительного образования детей "Искра" городского округа Самара, 443084 г. Самара, ул. Ново-Вокзальная 203а, тел. 953-38-28, cdodsamara@yandex.ru, samara-iskra.ru

Чечёнова Екатерина, 8 лет
«Парашютисты»
объединение
«Изобразительное творчество»



Периодическое издание "Искорки" №2 Февраль 2025г.

Воспитанники Образцового хореографического коллектива "Пластин" всю субботу блистали на Международном конкурсе детской хореографии «ТанцеВака»! Юные танцоры продемонстрировали свое мастерство в различных танцевальных направлениях, зарядив энергией и эмоциями как жюри, так и зрителей. Желаем нашим талантливым танцорам и их руководителю новых ярких выступлений и побед!



Воспитанники хореографического ансамбля «Палитра» и солистка вокально-хоровой студии «Мармелад» Толмакова Анна приняли участие в патриотическом концерте для раненых военнослужащих СВО и ветеранов войн в Самарском областном клиническом госпитале им. О.Г. Яковлева. Концерт был организован совместно со школами МБОУ Школа №83 г.о. Самара и МБОУ Школа №65 г.о. Самара.



Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Центр дополнительного образования детей «Искра» городского округа Самара, ул. Ново-Вокзальная, 203А

+7 846 951-80-55
+7 846 953-38-28
+7 846 953-30-70

cdodsamara@yandex.ru



Уроки безопасности Лаборатория ПДД

Уроки безопасности на дороге!
17 февраля 2025г. в МБОУ "Школе " Дневной пансион-84" г.о. Самара ученики 5А, 5Б и 5В классов приняли участие в очень важном занятии по правилам безопасного поведения на дороге! А помогла нам в этом мобильная Лаборатория безопасности!

ДОРОГА БЕЗ ОПАСНОСТИ



В ходе увлекательного занятия ребята не только повторили основные правила дорожного движения, но и попрактиковались в их применении на интерактивном оборудовании лаборатории. Пятиклассники с интересом изучали работу светофора, разбирали различные дорожные ситуации и учились правильно вести себя в качестве пешеходов и пассажиров.





В течение первого урока участники попробовали себя в простых упражнениях на развитие дикции, потренировались в коротких монологах и даже устроили импровизированную дискуссию на актуальную тему. К концу занятия в классе царил оживлённая атмосфера — многие уже начали замечать первые успехи и с энтузиазмом обсуждали планы на следующие встречи.



Проект по ораторскому мастерству «Будь уверен. Говори свободно!» стартовал на базе Школы №3. На первое занятие пришли ребята, желающие повысить уверенность в себе и прокачать навык публичных выступлений. В группе собрались ученики разных возрастов — от семиклассников до старшеклассников, объединённых общей целью: научиться свободно выражать свои мысли и перестать бояться аудитории.





Сбор гуманитарной помощи нашим воинам на линию боевого соприкосновения – эта инициатива от Союза женщин Промышленного района стала постоянной. Наш руководитель Лидия Васильевна Пидько вдохновляет своих соратниц, председателей ТОС, руководителей дошкольных и школьных учреждений, депутатов быть организаторами таких сборов на своих местах. И подружки отвечают на этот призыв.

